

injskih kompanija

a najviše stanova



Trošak 45 eura za dug od 2,5 eura

Ratko Radonjić iz Zetogradnje kaže da su dobili i rješenje o izvršenju na 2,5 eura. - Troškovi izvršitelja na 2,5 eura su 45 eura! Šta je tu intencija zakona i izvršitelja? Neću da ulazim u razloge takvog postupka, ali ne znam dali utužuju sve ostale korisnike koji godinama ne plaćaju struju. Poštovaćemo zakonsku proceduru, ono što dobijemo od izvršitelja i eventualno od suda, učestvovaćemo u postupcima, ali mislim da se gubi smisao svega toga zbog visine sporova - kaže Radonjić. Iz EPCG su poručili da se od zastarijevanja duga štite redovnim utuživanjem svih dužnika, bez obzira na iznos i da nema izuzetaka.

vić, pravnik u Zetogradnji, ističe da nijesu dobijali opomene. Oboje ukazuju da je neshvatljivo da se ulazi u izvršne postupke, jer oni moraju podnijeti prigovor, pa postupak automatski prelazi u parnicu, dok se troškovi gomilaju.

- Imali bismo pravo da tražimo od kupca da refundiraju

taj iznos, ali se bavimo ozbiljnim poslom, pa su ovo marginalne stvari - odgovara Radonjić.

Iz EPCG objašnjavaju da ne šalju posebna obavještenja o duhu, već se on evidentira na računu, dok opomene pred isključenjem dostavljaju. Dodaju i da svaki potrošač uvijek može dobiti prepis računa u lokalnoj jedinici Snabdijevanja za sve nepokretnosti koje se vode na njegovo ime. **M.Lk.**

Protest radnika DKP-a

PODOGRICA - Bivši radnici Duvanskog kombinata i juče su protestovali ispred fabrike, tražeći isplatu plate i po 38 doprinosa. Predsjednica sindikata radnika Snežana Vidaković kazala je da će se protest nastaviti do ispunjenja zahtjeva.

- Srećni smo zbog isplate otpremnina, ali očekujemo izmirenje svih obaveza prema nama - kazala je Vidaković.

Stečajni upravnik je radnicima saopštio da će im biti povezan staž, odnosno da je to procesuirano u Fondu PIO, odakle nijesu dobili povratnu informaciju. Vlada je isplatila 115 otpremnina, prosječno po 12.000 eura, odnosno 1,7 miliona ukupno. **V.P.**

ULCINJ - Ministarstvo održivog razvoja i turizma uskoro će se izjasniti o inicijativi lokalne uprave opštine Ulcinje da se Solana proglasi spomenikom prirode - saopštila je juče državna sekretarka za životnu sredinu Daliborka Pejović.

Ona je nakon sastanka savjetodavnog tijela kazala da im nedostaju dodatna pojašnjenja od lokalne uprave.

- Opštini Ulcinj smo tražili dodatna pojašnjenja, odnosno ispunjenje zakona o zaštiti prirode, koji predviđa identifikovanje potrebnih finansijskih sredstava za održavanje i upravljanje Solanom, davanje dokaza koji su to upravljači koji su legitimisani ispred opštine i koji su izvori finansiranja neophodni da bi se ovim prostorom upravljalo na održiv način - kazala je ona novinarima. Ona je dodala da

Ministarstvo turizma najavilo da će se uskoro izjasniti o inicijativi opštine Ulcinj

Da bi Solana postala spomenik prirode treba obezbijediti pare



je jučerašnji sastanak bio jedan od najuspješnijih, jer su donešene dvije odluke, koje

Grin houm traži od predsjednika Odbora za ekonomiju kontrolno saslušanje zbog nafte



Aleksandar Damjanović

Nataša Kovačević

Damjanović: Malo više strpljenja, zalećeli ste se

PODGORICA - Predsjednik skupštinskog Odbora za ekonomiju Aleksandar Damjanović, koga je Grin houm juče pozvala da zakaže kontrolno saslušanje oko istraživanja nafte i gasa, poručio je ovoj NVO da se strpe, jer su se malo zalećeli.

Grin houm je saopštila da je Ministarstvo ekonomije ugovor za istraživanje nafte i gasa proglasilo tajnim i pozvala Damjanovića da organizuje saslušanje ministra ekonomije Vladimira Kavarića i v.d. direktora Agencije za ugljovodnike Vladimira Dubljevića.

Damjanović je kazao da narednih dana očekuje ugovor u parlamentu.

- Shodno propisima očekujem da Vlada narednih dana dostavi

Skupštini odluku sa ugovorom na potvrđivanje potpuno transparentno, tako da su se iz Grin houma malo „zalećeli“. Ali, ja ih razumijem jer brinu o transparentnosti, a ne poznaju proceduru - kazao je Damjanović Pobjedi.

I Ministarstvo ekonomije je reagovalo nakon saopštenja ove NVO.

- Ministarstvo ekonomije je juče poručilo NVO Grin houm da će dobiti prijedloge ugovora tek kada budu dostupni parlamentu, što mše očekuje narednih dana - najavili su iz Ministarstva i podsjetili da su više puta obavijestili javnost da će prijedlozi ugovora biti razmatrani u Skupštini, što je definirano zakonom.

- Nacrti ugovora, koji se ne ra-

zlikuju umnogome od prijedloga, već tri godine su na veb stranici www.petroleum.me i dostupni su svakom registrovanom korisniku. Dovoljno je samo da se zainteresovani registruju - objasnili su iz Ministarstva. Skupština će, podsjećaju, dati konačnu riječ o ugovorima.

- Obaveza Vlade definisana Zakonom o ugljovodonicima, koji je donijet na prijedlog Ministarstva ekonomije, je da ugovore razmatra Skupština. Nakon toga, sve zainteresovane strane, stručna i laička javnost, će imati prilike da ih detaljno razmotri - kažu iz Ministarstva.

Iz Grin houma, čija je izvršna direktorica Nataša Kovačević, su kazali da su u februaru za-

htijevali uvid u izvještaj o sprovedenom postupku po konkursu za dodjelu koncesija i za proizvodnju ugljovodnika iz podmorja sa prijedlogom ugovora.

- To je Ministarstvo ekonomije rješenjem odbilo proglašavajući dokumente tajnima - navodi ova NVO u saopštenju koje je juče prosljedilo medijima.

U Grin houmu tvrde da ne postoji nijedan razlog da se ta dokumentacija proglasi tajnom, posebno jer je riječ o dokumentu kojim se definišu uslovi za dodjelu 30-godišnjeg prava korišćenja prirodnog dobra koje će, ukoliko se realizuje, imati pogubne posljedice za turizam, životnu sredinu i kvalitet života građana. **M.P.M.**

Ministarstvo objasnilo proceduru za „Hiljadu plus“

Gradani lično predaju dokumentaciju u banci

PODGORICA - Građani koji žele da učestvuju u projektu „Hiljadu plus“ i prijave se za dugoročni stambeni kredit, aplikaciju i prateću dokumentaciju treba lično da predaju na šalter jedne od osam prijavljenih banaka ili, ukoliko građanin nije u mogućnosti da lično preda dokumentaciju, to može učiniti opunomoćena osoba, saopšteno je iz Ministarstva održivog razvoja i turizma.

Javni poziv za građane biće

raspisan u prvoj polovini mjeseca.

Iz Ministarstva su kazali da u projektu učestvuju Sosijete ženeral Montenegro, Komercijalna banka Budva, CKB, Erste, Lovćen, Hipo, NLB i Prva banka.

Službenik banke pregleda dokumentaciju i ukoliko je potpuna podnosiocu predaje šifru pod kojom je njegova aplikacija zavedena, sa preciznim datumom i vremenom predaje. Šifra će se naći na saj-

tu projekta www.1000plus.me istog dana. Nakon što banka procijeni kreditnu sposobnost klijenta, dokumentaciju pod šifrom dostavlja projektnom odboru na razmatranje i odlučivanje. Odbor formira ranglistu građana koji su ispunili uslove za učešće u projektu i donosi konačnu odluku o korisnicima kredita. Nakon toga se korisnicima uručuju vaučeri, čija validnost je 60 dana, a na osnovu njih sklapaju predugovor sa građevinskom

kompanijom. Procedura je konačna kada građanin potpiše ugovor o dugoročnom hipotekarnom kreditu u okviru projekta „Hiljadu plus“ sa bankom, odnosno ugovor o kupoprodaji stana sa investitorom.

Za učešće u projektu „Hiljadu plus“ stiglo je 19 ponuda građevinskih kompanija, koje su prijavile 816 stanova u osam gradova. Ovo je treća sezona projekta „Hiljadu plus“. **R.P.**

opština će angažovati institucije i stručnjake da bi došli do pravog dokumenta. Solana mora ostati zaštićeni prostor. Mi imamo zaključke Skupštine opštine Ulcinj, od kojih nećemo odustati. Ono o čemu je javnost obaviještena je da će biti gradnje u Solani, ali mi imamo informacije da od toga neće biti ništa - saopštila je Sarvan.

Aleksandar Perović iz Centra za zaštitu i proučavanje ptica ističe da su dobili informaciju da Agencija nije odradila dobar posao kada je u pitanju studija zaštite.

- Čak smo dobili informaciju da je onda urađena mimo zakona. Poslije ovog sastanka, ja ne vidim da smo mi bliži zaštiti Solane. Konačan stav je da Solana mora biti zaštićeno područje na kojem neće biti dozvoljena gradnja zbog svog njenog značaja - zaključio je Perović. **V.P.**

ru, a druga je inicijativa lokalne uprave Ulcinja, vezana za proglašenje Solane spomenikom prirode. Mi u Ministarstvu turizma pripremamo naš odnos prema toj inicijativi. Moramo voditi računa da ono što proklamujemo kao zaštićeno područje zaista bude održivo. Nemamo koristi da proglašavamo područje koje ne možemo da štitimo - kazala je Pejović.

Zana Sarvan, direktorica Turističke organizacije Ulcinj, istakla je da su od Ministarstva turizma dobili primjedbe, na koje će odgovoriti. - Pogledaćemo primjedbe i

su, kako je kazala, trebale da se donesu po prirodni stvari.

- To je odluka Ustavnog suda,

koja je jako važan momenat u budućem planiranju svih naših koraka na ovom prostoru,